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День прыгуна.

11 марта в Симферополе на базе Таврического Национального Университета в манеже прошел Всекрымский турнир «День прыгуна». 

Соревнования проводились по двум дисциплинам прыжок в длину и прыжок в высоту.

Прыжок в длину — дисциплина, относящаяся к горизонтальным прыжкам технических видов легкоатлетической программы.

Требует от спортсменов прыгучести, спринтерских качеств. Прыжок в длину входил в соревновательную программу античных Олимпийских игр. Является современной олимпийской дисциплиной лёгкой атлетики для мужчин с 1896 года, для женщин с 1948 года. Входит в состав легкоатлетических многоборий.
Прыжок в высоту с разбега — дисциплина лёгкой атлетики, относящаяся к вертикальным прыжкам технических видов. Составляющие прыжка — разбег, подготовка к отталкиванию, отталкивание, переход через планку и приземление.

Требует от спортсменов прыгучести и координации движений. Проводится в летнем и зимнем сезоне. Является олимпийской дисциплиной лёгкой атлетики для мужчин с 1896 года и для женщин с 1928 года.

Ялтинские спортсмены выступали только в одном виде в прыжках в длину. Константин Жадан занял 2 место, Алексей Голиков 3 место среди юношей 1999 года и моложе. Также в финал попали Андрей Лабунец и Глеб Терлецкий заняв 5  и 6 место соответственно. Среди девочек младших 4 место заняла Анастасия Дорохова, 7 Анастасия Мымрикова.
Всего в соревнованиях принимали участие более 120 спортсменов их всех регионов АР Крым.
