Открыта регистрация участников 
Всероссийского дня бега «Кросс нации» 

В Симферополе 11 сентября началась регистрация участников массового легкоатлетического пробега «Кросс нации». Чтобы принять участие в пробеге всем желающим необходимо внимательно заполнить карточку участника, указав все необходимые данные (Ф.И.О. полностью, день, месяц и год рождения, дистанция, город/район, учебное заведение или организация) и получить стартовый номер и цветной браслет на руку. 

От общеобразовательных и спортивных школ, вузов и других организаций коллективные заявки на участие с заполненными карточками на каждого участника принимаются с 11 по 14 сентября 2017 года с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00 по адресу: г. Симферополь, ул. Пушкина, 46 (Министерство спорта Республики Крым). Контактный телефон: +73652-600453 Терещенко Ирина Викторовна (звонки принимаются с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00).

Также, регистрация всех участников Всероссийского дня бега «Кросс нации» состоится в день проведения пробега – 16 сентября. На площади им. В.И. Ленина с 9:30 до 11:30 будет регистрация на дистанцию 1,5 км, а в парке культуры и отдыха им. Ю.А. Гагарина (в районе скульптуры «Три грации») с 8:00 до 8:40 – на дистанции 4 км и 8 км.

Все участники массового пробега при регистрации должны предоставить в мандатную комиссию оригинал заявки, заверенный врачом и руководителем направляющей организации (или справку о допуске врача), копию паспорта (или свидетельства о рождении), полис обязательного медицинского страхования и полис (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

[bookmark: _GoBack]При необходимости оформить полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев можно в АО «Крымский страховой альянс» 16 сентября в местах проведения регистрации – на площади им. В.И. Ленина и в парке им. Ю.А. Гагарина. Также, это можно сделать заблаговременно, обратившись в офис компании по адресу: г. Симферополь, ул. Долгоруковская (К. Либкнехта), 7, контактный телефон +7978-8596899. В рамках партнерства АО «Крымский страховой альянс» проведет бесплатное страхование на время проведения пробега всех участников «Кросса нации» старше 60 лет и лиц с ограниченными физическими возможностями.

Соревнования личные, проводятся по правилам ИААФ.

Победители и призеры в своих возрастных группах награждаются грамотами, медалями и ценными подарками (дополнительно победители награждаются памятными кубками). Также, памятными призами от спонсоров и партнеров будут отмечены участники в номинациях «Самый младший», «Самый старший», а организации и учреждения – «Самый спортивный коллектив». Каждому участнику легкоатлетического пробега «Кросс нации», преодолевшему свою заявленную дистанцию, на финише вручат бутылочку воды, предоставленную партнером мероприятия – АО «ПБК «Крым». 


Пресс-служба Крымской Республиканской федерации легкой атлетики


Спонсоры и партнеры:
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